

聊城市杜站长工作室揭牌暨热线开通

形成市、县、乡、村四级为农服务网络

记者 谢晓丽

乡村要振兴,科技需先行。3月15日,聊城市杜站长工作室正式揭牌暨热线开通仪式在聊城市农业农村局举行。这是全市提升农技推广服务水平、打造为农服务品牌的重要抓手,对动员全市各级农技专家和广大农技工作者“把论文写在田野上、让技术长在泥土里”具有重要的推动作用。仪式后,市领导现场指导杜站长工作室与三个县(市、区)专家现场

连线。

杜立芝同志是新时代农业农村战线上涌现出来的先进典型,是聊城“三农”工作一张靓丽的名片,被授予“齐鲁时代楷模”称号。杜立芝同志及其服务队的典型事迹和先进经验,得到广大农民群众的高度认可和广泛欢迎。2023年,聊城市委、市政府作出了在全市建设“杜站长工作室”的决策部署,全市农业农村系统在市委、市政府的坚强领导下,以“齐鲁时代楷模”杜立芝同

志为标杆,聚焦打造“杜站长工作室”农技服务品牌,组建了政治过硬、技术过硬的服务队伍,形成了上下统一、协调联动的服务机制,建立了咨询答复、实时联线的平台系统,为探索推进平原特色乡村振兴提供了坚实支撑。

试行半年多来,聊城各级各相关部门边建设、边提升,在全市搭建了热线咨询服务平台,形成了市、县、乡、村四级为农服务网络,组建了1600余人的服务

队,下沉一线服务,“蹲地头”“钻大棚”,紧跟农时开讲“专家课堂”,创新开展“马扎课堂”,宣讲支农惠农政策,举办培训1400余场次,现场指导11万余人次,为实现增产增收作出了突出贡献。“杜站长工作室”被省农业农村厅评选为全省新模式、新技术典型案例,在全省推广。全市“杜站长工作室”建设和运行取得了明显成效。

仪式上,杜立芝介绍了高唐县在农技推广的典型经验做法,

并表示将继续坚持党建引领、科技赋能,不断提升团队专业技术水平与服务能力,为打造乡村振兴聊城样板培养更多土专家田秀才。

下一步,聊城市农业农村系统也将进一步健全“杜站长工作室”运行机制,提升“杜站长工作室”服务能力,持续开展全方位、全过程、全环节技术服务,迅速打响“杜站长工作室”服务品牌,努力为打造平原特色乡村振兴齐鲁样板作出更大贡献。

东昌府区张炉集镇五宋小学开展欢乐数学节活动

记者 国晓宁

通讯员 史洪伟

为了激发学生爱数学、学数学的兴趣,让学生感受到生活中处处有数学,学会用数学的眼光去获取和发现新的知识,提高学生数学素养,近日,东昌府区张炉集镇五宋小学开展了以“感受数学魅力,享受学习乐趣”为主题的校园数学节活动,各年级段开展了丰富多彩的特色活动。

低年级学生开展了数学趣题游园活动和学生数学阅读活动。数学趣题游园活动结合数学谜语以及数学趣题等以猜谜和

抢答赛等形式开展,真正让学生走进数学,感受数学,喜欢数学。而阅读活动通过让学生阅读数学报、数学绘本、数学故事,培养学生的阅读兴趣与习惯,增加数学知识积累。

中年级学生开展了速算接力比赛和数学小报制作评比活动。接力比赛是分组进行的,每组第一名同学写口算卡,写完一列后交给后面的同学,依次进行,比赛紧张有趣。而一张张制作精美的数学小报也展现了同学们丰富的想象力和创造力。

高年级开展了讲数学名人故事和数独九宫格比赛。感人、

有趣的数学家的故事使同学们懂得了做任何事都要有恒心,一直努力,最后才会达到梦想的终点。而数独九宫格的游戏激发学生潜能,提高学生反应能力和分析解决问题的能力,深受学生的喜爱。

本次丰富多彩的校园数学节活动,展示了数学的文化魅力,同时为学生搭建了一座独特的数学文化平台,激发了学生学习数学的兴趣,培养了学生的观察力、空间想象力、动手操作能力及创造能力,在生动、活泼的实践活动中,让数学远离枯燥,焕发出智慧的光彩。

工商银行聊城分行团委开展学雷锋暨植树节主题团日活动



为积极践行“绿水青山就是金山银山”的生态文明发展理念,共同构建良好生态环境,2024年3月9日,工商银行

聊城分行团委组织青年员工开展学雷锋暨植树节主题团日活动。

(通讯员 张言)